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Нітченко Алла Григорівна : біобібліограф. покажч. / уклад. 

Н.  С. Лузіна. – Чернігів : Наукова бібліотека НУ «Чернігівська 
політехніка», 2024. – 66 с. 

 
Видання містить хронологічний бібліографічний покажчик праць 

кандидата історичних наук, доцента кафедри правоохоронної 
діяльності та загальноправових дисциплін ННІ права та соціальних 
технологій ННУ «Чернігвська політехніка» Алли Григорівни Нітченко. 
До покажчика увійшли наукові, навчально-методичні праці, тези 
доповідей на конференціях, статті з періодичних видань та збірників, 
праці студентів під науковим керівництвом А. Г. Нітченко.  

Добір матеріалу завершено 01.07.2024 р. Опис здійснено мовою 
оригіналу відповідно до ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. 
Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 
Слова і словосполучення скорочені відповідно до ДСТУ 3582:2013 
«Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 
українською мовою» та ДСТУ 7093:2009 «Система стандартів з 
інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний 
запис. Скорочення слів і словосполук, поданих іноземними 
європейськими мовами». 
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ПЕРЕДМОВА 
 

Бібліографічний покажчик присвячено науково-педагогічній 
діяльності Алли Григорівни Нітченко – доцента кафедри 
правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін ННІ права 
та соціальних технологій ННУ «Чернігвська політехніка». 

Видання включає дані біографічного характеру, науковий 
доробок викладачки університету, зосереджує інформацію про 
здобутки науково-дослідницької та педагогічної діяльності. 

Покажчик укладено за предметно-хронологічним принципом. 
Праці опубліковані відповідно до тематичних рубрик – дисертація, 
статті з періодичних видань, тези доповідей на наукових 
конференціях, збірники наукових праць, колективні монографії, 
навчально-методичні видання, рецензії, огляди та тези доповідей, в 
яких Алла Григорівна була науковим керівником.  

В рубриках дотримано хронологічний характер розміщення 
опублікованих праць у прямій послідовності, в межах кожного року – 
за абеткою публікацій. Добір матеріалів здійснено на основі 
особистих матеріалів автора, Картотеки праць викладачів, 
Електронного каталогу Наукової бібліотеки НУ «Чернігівська 
політехніка». 

Покажчик містить довідковий апарат – іменний покажчик 
співавторів, алфавітний покажчик наукових праць.  

Видання призначене для науковців, викладачів, студентів, 
працівників бібліотек та архівів. 

Біобібліографічний покажчик розміщено в Електронному архіві 
НУ «Чернігівська політехніка» за цим посиланням: 
HTTP://IR.STU.CN.UA/123456789/30471 

Бібліотечне видання продовжує серію покажчиків праць 
науковців Національного університету «Чернігівська політехніка». 

 
 

 

  

http://ir.stu.cn.ua/123456789/30471
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БІОГРАФІЯ 
 

Алла Григорівна Нітченко (Коломійчук) народилася 08 липня 
1974 року у місті Деражня на Хмельниччині.  

У 1991 році закінчила Чернігівську загальноосвітню школу № 
12 (нині – спеціалізована школа I-III ступенів фізико-математичного 
профілю). По закінченню навчання вступила до Чернігівського 
державного педагогічного інституту (нині – Національний університет 
«Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка),  який закінчила у 1996 
році. Отримавши диплом зі спеціальності «Історія та психологія», та 
кваліфікацію «вчитель історії, практичний психолог у закладах 
освіти» почала працювати на посаді методиста лабораторії 
психологічних досліджень Чернігівського обласного інституту 
підвищення кваліфікації та перепідготовки працівників освіти, згодом 
на посаді старшої викладачки кафедри суспільних дисциплін.  

З 2003 року працювала в Міжрегіональному гуманітарному 
інституті Київського славістичного університету на посаді старшої 
викладачки кафедри країнознавства. У 2005 році була переведена до 
Чернігівської філії університету. 

З 2009 року професійне та наукове життя пані Алли було 
пов’язане з роботою в Чернігівському державному інституті економіки 
і кафедрою цивільного і господарського та кримінального права, 
згодом з – Національним університетом «Чернігівська політехніка». 

Ще під час навчання в педагогічному інституті Алла Григорівна 
зацікавилася історією держави і права України, тому вступила до 
вищого навчального закладу Міжрегіональна Академія управління 
персоналом, де опанувала спеціальність «Правознавство» та в квітні 
2012 року отримала кваліфікацію спеціаліста з «Правознавства». У 
цьому ж році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 
кандидата історичних наук на тему: «Органи місцевого 
самоврядування та виконавчої влади Тимчасового уряду (на 
матеріалах Чернігівської губернії)» (спеціальність 07.00.01). 

У 2014 році отримала вчене звання доцентки кафедри 
цивільного, господарського та кримінального права. 

Нині Алла Григорівна Нітченко займає посаду доцентки 
кафедри правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін 
НУ «Чернігівська політехніка». 

З 2015 року активно займається проєктною та грантовою 
діяльністью: 
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[Березень-жовтень 2019] – членкиня робочої групи стартапу 
«Mobile ElectionUA» НУ «Чернігівська політехніка».  

 
 
16 травня 2019 року – фіналістка ІP-Marathon – Марафон з 

інтелектуальної власності (стартап «Mobile ElectionUA»). Захід 
ініційовано Міністерством економічного розвитку і торгівлі та 
Національним офісом інтелектуальної власності, за підтримки 
Міністерства освіти і науки України. 
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[10 жовтня 2019] – фіналістка VIIІ Фестивалю інноваційних проєктів 
«Sikorsky Challenge 2019» (стартап  «MobileElection&Survery»). 
Підписано Меморандум про подальшу співпрацю з інвестором – 
компанією Yau Lee Group (Гонконг). 

 

 
 
 [2021] – International Educational Grant № EG/U/2021/03/12 from the 
International Historical Biographical Institute (Dubai – New-York – 
Rome  – Jerusalem – Beijing). International certificate № 1537/15 July 
2021 
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[Березень-квітень 2021] – менторка команди здобувачів вищої 
освіти юридичного факультету НУ «Чернігівська політехніка», 
учасників «Інтерактивного марафону «Країна без корупції». 

Інтерактивний марафон тривав у рамках програми «Культура 
законності», яку адміністрував ЛМГО «Центр культурного 
менеджменту» (м. Львів) за фінансової підтримки посольства 
королівства Нідерландів в Україні.  

 



 
БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 

 

10 

 

 
 

 
 

[Серпень – грудень 2021] – амбасадорка проєкту «Програма з 
розширення можливостей заради відновлення порозуміння для 
лідерів громад в Україні «Мир у цифровий час» / Empowerment Peace 
and Post-Conflict Reconstruction Programme for Community Leaders in 
Ukraine «Peace in Digital Era»» Частина 1. Проєкт реалізовувався НУ 
«Чернігівська політехніка» у співпраці з ГО «Фундація прав людини» 
та фінансувався Інститутом зовнішніх культурних зв’язків (IFA) 
коштами Міністерства закордонних справ Федеративної Республіки 
Німеччина. 
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[Вересень 2021 – 
червень 2022] – тренерка, 
членкиня проєктної команди 
Правозахисної програми для 
лідерів громад «Я – Медіа». 
Проєкт реалізовувався НУ 
«Чернігівська політехніка» у 
співпраці з ГО «Фундація прав 
людини» та Університету м. 
Тарту (Естонія).  

 
[Грудень 2021, червень-

вересень 2023] – менторка 
кафедральної команди 
здобувачів вищої освіти 
(кафедри правоохоронної 
діяльності та 

загальноправових дисциплін), фіналістів конкурсу стартапів НУ 
«Чернігівська політехніка» «StartUp – Way to Success». 

 

 
[Серпень-грудень 2022] – амбасадорка проєкту «Програма з 

розширення можливостей заради відновлення порозуміння для 
лідерів громад в Україні «Мир у цифровий час» / Empowerment Peace 
and Post-Conflict Reconstruction Programme for Community Leaders in 
Ukraine «Peace in Digital Era»» Частина 2.  
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Проєкт реалізовувався у співпраці з ГО «Фундація прав людини» 

та фінансувався Інститутом зовнішніх культурних зв’язків (IFA) 
коштами МЗС Федеративної Республіки Німеччина. 

 

 
[Серпень 2023] – тренерка у проєкті «Покращення безпеки 

людини за допомогою рішень що базуються на потребах громад на 
територіях репатріації, що постраждали від конфлікту та посилення 
консульських служб України».  
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Проєкт реалізовувався Чернігівською обласною організацією 

Товариством Червоного Хреста України у співпраці з Міжнародною 
організацією з міграції. 

 

 
 
[Кін. квітня – серпень 2024] – членкиня проєктної команди, 

відповідальна виконавиця проєкту «Юридичний компас: 
Інформаційний центр надання правничої допомоги у м. Чернігів». 
Ініціативу впроваджує ГО «Асоціація правознавців Чернігівщини» за 
технічного адміністрування ІСАР Єднання та сприяння Програми 
розвитку ООН (UNDP) в Україні за фінансової підтримки 
Європейського Союзу, наданої в межах проєкту «EU4Recovery – 
Розширення можливостей громад в Україні». 
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[2023-дотепер] – членкиня команди, виконавиця 
міжнародного проєкту PROMENT, координаторка схеми «Тьюторство 
для студентів першокурсників» у межах Т&M програми Міжнародний 
проєкт за програмою ERASMUS + «Розвиток потенціалу вищої 
освіти», напрямок КА2: проєкти співпраці / «Сприяння професійній 
освіті та активній участі студентів через становлення комплексної 
системи менторства та тьюторства у ЗВО». 

Розробниця та менторка Менторської програми «Юридичні 
стартапи у цифровому середовищі» для науково-педагогічних 
працівників та здобувачів вищої освіти юридичного факультету НУ 
«Чернігівська політехніка», що відбулася  14.05-11.06 2024 року в 
рамках  реалізації проєкту ЄС Еразмус+ 101082696 – PROMENT 
«Сприяння професійній освіті та активній участі студентів через 
становлення комплексної системи менторства та тьюторства у ЗВО». 

Тренерка «Школи тьюторів», що відбулася 17-19 червня 2024 
року  в рамках  реалізації проєкту ЄС Еразмус+ 101082696 – 
PROMENT «Сприяння професійній освіті та активній участі студентів 
через становлення комплексної системи менторства та тьюторства у 
ЗВО». 

Має досвід розробки та проведення тренінгів для молоді та 
дорослої аудиторії за такими темами: «Резолюція 1325 «Жінки. Мир. 
Безпека», «Резолюція ООН 1325 в дії. Блогінг та новітні технології», 
«Молодь на захисті миру та безпеки», «Захист прав людини», 
«Адвокація як інструмент впливу».  
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Тренерка освітньої антифейкової інтелектуальної гри «Нота 

Єнота» (2024). 
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Сертифікована фасилітаторка (Lodz, 2021). 

 

 

Сертифікована викладачка з громадянської освіти (IFES 

Україна, 2022). 
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Сертифікована викладачка з дисципліни «Вирішення виборчих 

спорів» (IFES Україна, 2023, 2024).  
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У 2019 році пані Алла успішно пройшла міжнародне наукове 
стажування за програмою «Academic Honesty» (Академічна 
доброчесність) в обсязі 120 годин, що  проводилося  у Вищій семінарії 
Асоціації католицького апостольства в м. Варшава, Польща. (Довідка 
DA-051-02 від 08.02.2019). Під час стажування мала можливість 
ознайомитися з передовим досвідом польських колег, обмінятися 
своїми науковими результатами та ідеями, взяти участь у дискусіях. 

Міжнародне стажування сприяло підвищенню кваліфікації 
Алли Григорівни, розвитку міжнародної співпраці, поширенню 
інноваційних підходів до освіти та науки,   підготовці спільних 
наукових публікацій, а також інтеграції української вищої освіти та 
науки в європейський освітній простір та виконанню цілей сталого 
розвитку. 

Нині Нітченко Алла Григорівна активно займається 
громадською роботою, є членкинею ГО «Асоціація правознавців 
Чернігівщини», ГО «Центр гендерної освіти» НУ «Чернігівська 
політехніка» та ГО «Прогресильні».  

Нагороджена знаком «Відмінник освіти» (2004 р.), Дипломом 
за перемогу у номінації «Активне залучення студентів до роботи 
органів студентського самоврядування і громадської роботи» 
конкурсу «Кращий куратор ЧНТУ-2019». Оголошено Подяку за 
керівництвом науковим гуртком юридичного факультету «Правник» 
та з нагоди Дня науки (2021 р.), а також за багаторічну працю, 
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ініціативність, зразкове виконання своїх обов’язків та з нагоди 
Міжнародного жіночого дня (2019 р.). 

З 2023 року Алла Григорівна входить до складу журі ІІ 
(обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів МАН України Чернігівського 
територіального відділення Малої академії наук України. 

З 2019 року і дотепер – наукова керівниця Наукового гуртка 
здобувачів вищої освіти юридичного факультету «Правник» 
(https://faculty-law-polytec.stu.cn.ua/naukovyj-gurtok-pravnyk/).  

Авторка понад 100 науково-методичних публікацій. 
З текстами публікацій Алли Григорівни Нітченко можна 

ознайомитися в Електронному архіві (IRChNUT) НУ «Чернігівська 
політехніка» за посиланням http://ir.stu.cn.ua/handle/123456789/20282 
а також в Міжнародній наукометричній базі даних за особистим 
ідентифікаційним кодом https://ua.h-
index.com/uk/author/1bxKiVUAAAAJ 

Пошуковий профіль науковця на порталі НБУВ http://irbis-
nbuv.gov.ua/ASPB/0048363 
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40. Деструктивні процеси на Чернігівщині восени 1917 р. / 
А.  Г. Нітченко // Актуальні питання та проблеми розвитку сучасної 
цивілізації: історичні, соціологічні, політологічні аспекти : матеріали 
Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Херсон, 17-18 квіт. 2015 р.). – Херсон : 
ВД «Гельветика», 2015. – С. 87-89. 

41. Загальні засади діяльності земств в добу визвольних 
змагань 1917-1921 рр. / А. Г. Нітченко  // Развитие науки в ХХІ веке : 
сб. публикаций науч.-информ. центра «Знание» по материалам 
Междунар. конф. (г.  Харьков, 11 апр. 2015 г.). – Харьков : Знание, 
2015. – Ч. 2. – С. 127-132. 

42. Нарада з реформи місцевого самоврядування і 
управління 1917 р. та проблема визначення правового статусу 
комісарів Тимчасового уряду / А. Г. Нітченко  // Наукова дискусія: 
питання соціології, політології, філософії та історії : матеріали 
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Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 22-23 трав. 2015 р.) / за заг. 
ред. Д. В. Яковлева. – Одеса : НУ «Одеська юридична академія»,  
2015. – С. 146-149. 

43. Проблеми та перспективи лібералізації візового режиму 
між Україною і ЄС / А. Г. Нітченко // Integrarea Republicii Moldova şi 
Ucrainei în UE: Aspectul juridic : conferintă internatională ştiintifico-
practică (Chişinău, 6-7 noiem 2015) / com.org.: V. Bujor (preşedinte) [et 
al.]. – Chişinău : Cetatea de Sus, 2015. – P. 301-304. 

 
2016 

44. Вільний рух товарів як основна свобода внутрішнього 
ринку ЄС / А. Г. Нітченко // Правові системи суспільства: сучасні 
проблеми та перспективи розвитку : матеріали Міжнар. наук.-
практ. конф. (м. Львів, 18-19 листоп. 2016 р.) – Львів : 
Західноукраїнська організація «Центр правничих ініціатив», 2016. – 
С. 113-116. 

45. Інститут громадянства: загальна характеристика / 
А.  Г.  Нітченко,  В. В. Шаповалова // Інноваційний розвиток 
інформаційного суспільства: економіко-управлінські, правові та 
соціокультурні аспекти : зб. матеріалів V Міжнар. наук.-
практ. інтернет-конф. студ., аспір. і молод. учених (м. Чернігів, 23 
груд. 2016 р.) / Чернігів. нац. технол. ун-т. – Чернігів : ЧНТУ, 2016. – 
С. 362-364.  

46. Міжнародно-правові стандарти у сфері захисту прав 
людини / А. Г. Нітченко, В. О. Приходько // Інноваційний розвиток 
інформаційного суспільства: економіко-управлінські, правові та 
соціокультурні аспекти : зб. матеріалів V Міжнар. наук.-
практ. інтернет-конф. студ., аспір. і молод. учених (м. Чернігів, 23 
груд. 2016 р. / Чернігів нац. технол. ун-т. – Чернігів : ЧНТУ, 2016. – 
С. 359-361. 

47. Право Європейського Союзу: методичні аспекти 
викладення навчальної дисципліни / А. Г. Нітченко // Актуальні 
завдання та напрями розвитку юридичної науки у ХХ столітті : 
матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 21-22 жовт. 
2016 р.).  – Львів : Західноукраїнська організація «Центр правничих 
ініціатив», 2016. – С. 107-110. 

48. Система правових гарантій реалізації прав і свобод 
людини і громадянина в Україні / А. Г. Нітченко, К. В. Менджул // 
Інноваційний розвиток інформаційного суспільства: економіко-
управлінські, правові та соціокультурні аспекти : зб. матеріалів V 
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Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. студ., аспір. і молод. учених 
(м. Чернігів, 23 груд. 2016 р.) / Чернігів. нац. технол. ун-т. – Чернігів : 
ЧНТУ, 2016. – С. 358-359.  

49. Теоретико-методологічні основи концепції 
громадянського суспільства / А. Г. Нітченко, В. В. Пророченко // 
Інноваційний розвиток інформаційного суспільства: економіко-
управлінські, правові та соціокультурні аспекти : зб. матеріалів V 
Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. студ., аспір. і молод. учених 
(м. Чернігів, 23 груд. 2016 р.) / Чернігів. нац. технол. ун-т. – Чернігів : 
ЧНТУ, 2016.  – С. 361-362.  

 
2017 

50. Виборча система України / А. Г. Нітченко, М. В. Пчела // 
Проблеми захисту прав та свобод людини і громадянина : матеріали 
IV Всеукр. наук.-практ. конф. молод. вчених і студ. (м. Чернігів, 17-18 
трав. 2017 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2017. С. 297-299. 

51. Основні джерела регіональних досліджень діяльності 
органів місцевої влади у добу революційних перетворень в 
Україні (1917 р.): проблеми актуалізації / А. Г. Нітченко // 
Слобожанщина в 1917-1921 рр.: вимір революції : зб. матеріалів 
Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Суми, 27-28 жовт. 2017 р.) / редкол. 
Ю.  О. Нікітін (гол.) та ін. – Суми, 2017. – С. 78-82. 

52. Особливості інституту імпічменту в Україні / 
А.  Г.  Нітченко, О. В. Пономаренко // Проблеми захисту прав та 
свобод людини і громадянина : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. 
конф. молод. вчених і студ. (м. Чернігів, 17-18 трав. 2017 р.). – 
Чернігів : ЧНТУ, 2017. – С. 294-297. 

 
2018 

53. Порівняльна характеристика прав жінок у 
мусульманському та православному шлюбі / А. Г. Нітченко, 
М.  С.  Ткаченко // Проблеми захисту прав та свобод людини і 
громадянина : матеріали V Всеукр. наук.-практ. конф. молод. вчених 
і студ. (м. Чернігів,16-17 трав. 2018 р.). – Чернігів : ЧНТУ, 2018.  – 
С. 310-313. 

54. Що таке ІТ-стартапи, у чому їх відмінність від інших типів 
бізнесу та які юридичні ризики їх підстерігають / А. Г. Нітченко, Н. 
О. Висоцька // Проблеми захисту прав та свобод людини і 
громадянина : матеріали V Всеукр. наук.-практ. конф. молод. вчених 



 
БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 

 

28 

 

і студ. (м. Чернігів, 16-17 трав. 2018 р.). – Чернігів :  ЧНТУ, 2018. –
С. 131-134. 

 
2019 

55 Академічна доброчесність як важлива умова 
забезпечення якості освіти / А. Г. Нітченко // Академічна 
доброчесність: виклики сучасності : зб. наук. есе учасників дистанц. 
етапу науков. стажування для освітян (м. Варшава, 28 січ.- 08 лют. 
2019 р.). – Варшава, 2019. – С. 109-112. 

2020 
56. Використання інтерактивних методів навчання з метою 

покращення якості знань / А. Г. Нітченко, В. В. Музика // Актуальні 
питання теорії та практики в галузі права, освіти, соціальних та 
поведінкових наук – 2020 : матеріали Міжнар. наук.- практ. конф. 
(м. Чернігів, 23–24 квіт. 2020 р.) : у двох т. – Т. 1 / гол. ред.: 
О.  М.  Тогочинський; Академія Державної пенітенціарної служби. – 
Чернігі..в : Академія ДПтС, 2020. – С. 23-27. 

57 Вибори президента як вияв демократії народу / 
А.  Г.  Нітченко, Т. О. Матвєєва // Актуальні питання теорії та практики 
в галузі права, освіти, соціальних та поведінкових наук – 2020 : 
матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 23–24 квіт. 
2020  р.)  : у двох т. – Т. 2 / гол. ред.: О. М. Тогочинський, Академія 
Державної пенітенціарної служби. – Чернігів : Академія ДПтС, 2020.  – 
С. 178-181. 

58. Захист права на недоторканість житла в умовах пандемії 
короновірусу COVID-19 / Т. Б. Мишаста, А. Г. Нітченко // Захист прав 
людини в умовах пандемії : матеріали всеукр. наук.-практ.  конф. 
(м. Київ, 16 груд. 2020 р.). – Київ : Вид-во Європейського 
університету, 2020. – C. 62-64. 

59. Кримінально-правова характеристика порушення 
правил, норм і стандартів, що стосуються убезпечення 
дорожнього руху (ст. 288 КК України) / В. В. Пророченко, 
А. Г. Нітченко // Безпека на дорозі : матеріали Всеукр. наук.-
практ. онлайн-конф. (м. Кривий Ріг, 15 трав. 2020 р.). – Кривий Ріг, 
2020. – С. 112-115. 

60. Обмеження права свободи пересування громадян під 
час пандемії / А. Г. Нітченко, В. С. Карповець // Захист прав людини 
в умовах пандемії :  матеріали всеукр. наук.-практ. конф. (м. Київ, 16 
груд. 2020 р.). – Київ : Вид-во Європейського університету, 2020. – 
С. 69-71. 
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2021 
 

61. Загальна характеристика юридичної практичної 
діяльності / А. Г.  Нітченко, А. О. Авраменко // Концептуальні 
проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної науки : 
матеріали V Всеукр. наук.-практ. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 
трав. 2021 р.). – Івано-Франківськ : РВВ Ун-ту Короля Данила, 2021.  – 
С. 159-161. 

62. Класифікації дорожньо-транспортних пригод / 
А.  Г.  Нітченко, М. С. Коломієць // Безпека на дорозі : матеріали ІІІ 
Молодіж. наук.-практ. конф. (м. Кривий Ріг, 21 трав. 2021 р.). – Кривий 
Ріг, 2021. – С. 121-123. 

63. Конституційний контроль як напрямок правоохоронної 
діяльності / А. В. Шавша, А. Г. Нітченко // Авіація, промисловість, 
суспільство : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кременчук, 
12 трав. 2021 р.) : у 2 ч. – Ч. 1 / МВС України, Харків. нац. ун-т 
внутр. справ, Кременч. льот. коледж. – Харків : ХНУВС, 2021. – 
С. 538-541. 

64. Конституційна скарга як механізм правового захисту / 
А.  Г. Нітченко, В. С. Карповець // Правове регулювання суспільних 
відносин: перспективні напрями на шляху до сталого розвитку : 
матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м.  Київ, 14-15 трав. 2021 р.). – 
Київ : ТНУ ім. В. І. Вернадського, 2021. – C. 25-27. 

65. Причини виникнення та заходи профілактики ДТП / 
В.  Ю.  Буряк, А. Г. Нітченко // Транспортна безпека: правові та 
організаційні аспекти : матеріали ХVІ Міжнар. наук.-практ. конф. 
(м. Кривий Ріг, 19 листоп. 2021 р.). – Кривий Ріг, 2021. – С. 19-21. 

66. Причини професійної деформації працівників 
юридичної сфери / А. Нітченко, Н. Крес // Наука та суспільне життя 
України в епоху глобальних викликів людства у цифрову еру (з 
нагоди 30-ти річчя проголошення незалежності України та 25-ти річчя 
прийняття Конституції України) : міжнар. наук.-практ. конф. 
(м. Одеса, 21 трав. 2021 р.). – Одеса, 2021. – С. 75-78. 

67. Свобода пересування та COVID-19 / С. Л. Павлова, 
А.  Г.  Нітченко // Транспортна безпека: правові та організаційні 
аспекти : матеріали ХVІ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кривий Ріг, 19 
листоп. 2021 р.). – Кривий Ріг, 2021. – С. 150-152. 

68.Система гарантій конституційного ладу України / 
А.  Г.  Нітченко, А. О. Новомлинець // Актуальні питання теорії та 
практики в галузі права, освіти, соціальних та поведінкових наук – 
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2021 : матеріали міжнар. наук.- практ. конф. (м. Чернігів, 22–23 квіт. 
2021 р.) / гол. ред. О. М. Тогочинський; Академія Держ. пенітенціар. 
служби. – Чернігів : Академія ДПтС, 2021. – С. 321-324. 

69. Сутність поняття транспортної безпеки та види 
відповідальності за правопорушення у сфері забезпечення 
безпеки дорожнього руху / А. І. Карецька, А. Г. Нітченко // 
Транспортна безпека: правові та організаційні аспекти : матеріали 
ХVІ Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кривий Ріг, 19 листоп. 2021 р.). – 
Кривий Ріг, 2021. – С. 99-102. 
 

2022 
70. Дискримінація як об’єкт конституційно-правового 

регулювання / А. Г. Нітченко, В. В. Присяжний // Збірник тез 
Всеукраїнської науково-практичної конференції з нагоди відзначення 
Міжнародного дня прав людини (м. Київ, 10 груд. 2021 р.). – Київ : 
ДНДІ МВС України, 2022. –С. 82-84. 

71. До проблеми захисту персональних даних в епоху 
цифрових технологій / А. Г. Нітченко, В. І. Дрозд // Конституція 
України: держава і право в умовах воєнного стану : зб. матеріалів 
Всеукр. наук.-практ. конф.(м. Київ, 28 черв. 2022 р.) / ред. кол.: 
О. В.  Червякова (гол. ред.), І. А. Семенець-Орлова (заст. гол. ред), 
І. І. Каліна (упоряд. і відп. ред.) та ін. – Київ : МАУП, 2022. – С. 14-16. 

72. Порядок індивідуальних звернень до Європейського 
суду з прав людини / А. Г. Нітченко, С. Л. Павлова // Конституція 
України: держава і право в умовах воєнного стану : зб. матеріалів 
Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Київ, 28 черв. 2022 р.) / ред. кол.: 
О.  В.  Червякова (гол. ред.), І. А. Семенець-Орлова (заст. гол. ред), 
І. І. Каліна (упоряд. і відп. ред.) та ін. – Київ : МАУП, 2022. – 
С. 106- 107. 

73. Проблеми правового регулювання прав та свобод 
внутрішньо переміщених осіб в Україні / А. Г. Нітченко, 
А.  В.  Пальона // Економіко-правова політика України у контексті 
негативного впливу війни : зб. матеріалів VІІІ регіон. наук.-
практ. конф. (м. Чернігів, 7 жовт. 2022 р.). – Чернігів : Чернігів. ін-т 
ім.  Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2022. – С. 185-188. 

 
ЗБІРНИКИ НАУКОВИХ ПРАЦЬ, КОЛЕКТИВНІ МОНОГРАФІЇ 

2011 
74. Матеріальне забезпечення функціонування виконавчих 

комітетів громадських організацій Чернігівської губернії у 1917 
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році / А. Нітченко // Скарбниця української культури : зб. наук. праць  / 
Чернігівський історичний музей ім. В. В. Тарновського, Інститут 
української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського 
НАН України; редкол. О. Б. Коваленко (голова) та ін. – Чернігів, 
2011.  – Вип. 13. – С. 144-148. 

 
2013 

75. Інститут комісарів Тимчасового уряду та виконавчі 
комітети громадських організацій: проблема взаємовідносин 
(на матеріалах Чернігівської губернії 1917 р.) / А. Г. Нітченко // 
Гілея: науковий вісник : зб. наук. праць / Національний педагогічний 
університет ім. М.П. Драгоманова; ВГО Українська академія наук; 
редколегія В. М. Вашкевич (голова) та ін. – Київ, 2013. – 
Вип.  74  (№  7). –С. 32-35. 

76. Чернігівський губернський виконавчий комітет: засади 
створення, структура та склад / А. Г. Нітченко // Гілея: науковий 
вісник : зб. наук. праць / Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова; ВГО Українська академія наук; редколегія 
В. М. Вашкевич (голова) та ін. – Київ, 2013. – Вип. 77 (№ 10). – 
С. 57- 60. 

2017 
77. Візовий діалог між Україною та ЄС у контексті реалізації 

«дорожньої карти» безвізового режиму / А. Г. Нітченко // Ukraine – 
EU. Modern Technology, Business and Law : collection of international 
scientific papers : in 2 parts / S. M. Shkarlet. – Part 2 : Current Issues of 
Legal Science and Practice. Management and Public Administration. 
Innovations in Education. Environmental Protection. Engineering and 
Technologies. – Chernihiv : CNUT, 2017. – Рр. 35 -37. 
 

2019 
78. Особливості правового регулювання, охорони та 

раціонального використання окремих об’єктів навколишнього 
середовища / А. Г. Нітченко // Актуальні проблеми публічного та 
приватного права : монографія / за заг. ред. С. О. Ніщимної. – 
Чернігів  : Академія Державної пенітенціарної служби, 2019. – 
С.  315- 324. 
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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ВИДАННЯ 
2008 

 
79. Зовнішня політика країн Азії та Африки (1945 – 2005 рр.)  : 

навч.-метод. посіб. для студ. спец. «Міжнародні відносини» та 
«Країнознавство» вищ. навч. закл. III-ІV рівнів акред. / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧфКСУ, ЦНТІ, 2008. – 47 с. 

80. Історія вчень про державу та право : метод. вказівки до 
практ. занять та завдання для індивід. та самост. роботи студ. 
напряму «Правознавство» усіх форм навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко.  – Чернігів : ЧДІЕУ, 2008. – 46 с. 

81. Країнознавство : навч.-метод. комплекс з дисципліни за 
вимогами кредитно-модульної системи для студ. 3 курсу напряму 
«Міжнародні відносини» та «Країнознавство» вищ. навч. закл. III-ІV 
рівнів акред., усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : 
ЧфКСУ, ЦНТІ, 2008. – 49 с. 

82. Навчально-методичний комплекс з курсу «Всесвітня 
історія країн Азії, Африки та Латинської Америки (1945 – 
2005  рр.)» для студентів спеціальності «Міжнародні відносини» 
та «Країнознавство» вищих навчальних закладів III-ІV рівнів 
акредитації / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧфКСУ, ЦНТІ, 2008. – 
51 с. 

2010 
83. Історія держави і права зарубіжних країн : метод. вказівки 

до практ. занять та завдання для індивід. та самост. роботи студ. 
спец. «Правознавство» усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко, 
Л. І. Смагіна. – Чернігів : ЧДІЕУ, 2010. – 64 с.  

84. Історія держави і права України : метод. вказівки до практ. 
занять та завдання для індивід. та самост. роботи студ. напряму 
«Правознавство» усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів : ЧДІЕУ, 2010. – 88 с. 

 
2013 

85. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до практ. занять 
та завдання для індивід. та самост. роботи студ. освіт.-кваліфікац. 
рівня «магістр» за спец. 8.03060101 «Менеджмент організацій і 
адміністрування» / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. – 
47 с. 

86. Методичні матеріали з дисципліни «Інтелектуальна 
власність» для студентів напряму підготовки 6.030507 
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«Маркетинг» заочної форми навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. – 41 с. 

87. Правознавство : метод. вказівки до практ. занять і завдання 
для індивід. та самост. роботи студ. напрямів підгот. 6.080101 
«Геодезія, картографія та землеустрій», 6.060103 «Гідротехніка» 
(водні ресурси) та 6.060101 «Будівництво» усіх форм навчання / 
уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. – 87 с. 

88. Правознавство : метод. вказівки до практ. занять і завдання 
для індивід. та самост. роботи студ. напрямів підгот. 6.030502 «Облік 
і аудит» та 6.030509 «Економічна кібернетика» усіх форм навчання / 
уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. – 76 с. 

89. Правознавство : метод. вказівки до практ. занять і завдання 
для індивід. та самост. роботи студ. напрямів підгот. 6.140103 
«Туризм», 6.090103 «Лісове і садово-паркове господарство» та 
6.090104 «Агрономія» усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. – 87 с. 

90. Правознавство : метод. вказівки до практ. занять і завдання 
для індивід. та самост. роботи студ. напряму підгот. 6.130102 
«Соціальна робота» усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. – 76 с. 

91. Правознавство : метод. вказівки до практ. занять і завдання 
для індивід. та самост. роботи студ. напрямів підгот. 6.030507 
«Маркетинг» та 6.030508 «Фінанси і кредит» усіх форм навчання / 
уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧДІЕУ, 2013. –76 с. 
 

2015 
92. Правове регулювання економіки : метод. вказівки до 

практ. занять та завдання для індивід. та самост. роботи студ. за 
напрямом підгот. 6.030508 «Фінанси і кредит» ден. форми навчання / 
уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – 68 с. 

93. Правове регулювання економіки : метод. вказівки до 
практ. занять та завдання для індивід. та самост. роботи студ. 
напрямів підгот. 6.030509 «Облік і аудит», 6.030509 «Економіка 
підприємства», 6.030502 «Економічна кібернетика» ден. форми 
навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧНТУ, 2015. – 73 с. 

94. Право Європейського Союзу : метод. вказівки до 
проведення семінар. занять студ. напряму підгот. 6.030401 
«Правознавство» усіх форми навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів : ЧНТУ, 2015. – 73 с. 
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2016 
95. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до проведення 

семінар. занять студ. напряму підгот. 8.05010203 «Спеціалізовані 
комп’ютерні системи» ден. форми навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів : ЧНТУ, 2016. – 36 с. 

96. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до проведення 
семінар. занять студ. напряму підгот. 121 «Інженерія програмного 
забезпечення» ден. форми навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – 
Чернігів  : ЧНТУ, 2016. – 36 с. 

97. Модуль «Правові умови підприємництва» з дисципліни 
«Правове регулювання економіки»  : навч.-метод. матеріали для 
студ. / Ю. В. Кирилюк, А. Г. Нітченко, Т. М. Пшенична, 

С.  М.  Шкарлет.  – Чернігів : ПАТ «Поліграфічно‐видавничий 
комплекс «Десна», 2016. – 70 с. – Серія дидактичних матеріалів для 
підприємницької освіти у закладах вищої освіти України. 

 
2017 

98. Методична розробка для проведення уроку з дисципліни 
«Правознавство» суспільно-гуманітарного напряму, правового 
профілю для учнів 10 –х класів профільного рівня / розроб.: 
А.  Г.  Нітченко., О. Г. Козинець, Н. В. Марущак., С. В. Веремієнко, 
А.  М. Толкач , О. А. Марущак. – Чернігів : ЧНТУ, 2017. – 23 с. 

 
2020 

99. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до викон. 
розрах.-граф. роботи для здобувачів вищ. освіти другого (магістр.) 
рівня спец. 123 «Комп’ютерна інженерія» усіх форм навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 16 c. 

100. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до викон. 
розрах.-граф. роботи для здобувачів вищ. освіти другого (магістер.) 
рівня спец. 121 «Інженерія програмного забезпечення» усіх форм 
навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних 
технологій ЧНТУ, 2020. – 16 с. 

101. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до семінар. 
занять для здобувачів вищ. освіти другого (магістер.) рівня спец. 123 
«Комп’ютерна інженерія» усіх форм навчання / уклад. 
А.  Г.  Нітченко.  – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 49 с. 
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102. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до самост. 
роботи для здобувачів вищ. освіти другого (магістер.) рівня спец. 123 
«Комп’ютерна інженерія» усіх форм навчання / уклад. 
А.  Г.  Нітченко.  – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 32 с. 

103. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до самост. 
роботи для здобувачів вищ. освіти другого (магістер.) рівня спец.121 
«Інженерія програмного забезпечення» усіх форм навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 31 с. 

104. Інтелектуальна власність : метод. вказівки до семінар. 
роботи для здобувачів вищ. освіти другого (магістер.) рівня спец.121 
«Інженерія програмного забезпечення» усіх форм навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 51 с. 

105. Конституційне право України : метод. вказівки до 
написання контр. роботи для здобувачів вищ. освіти першого 
(бакалаврського) рівня спец. 081 – «Право», 262 – «Правоохоронна 
діяльність» освіт.-профес. програм «Кримінальна юстиція (Суд. 
Прокуратура. Адвокатура)», «Адміністративна юстиція (Суд. 
Публічна адміністрація та антикорупційні органи)», «Цивільна та 
господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога)», 
«Правоохоронна діяльність» ден. та заоч. форми навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ЧНТУ, 2020. –16 с. 

106. Конституційне право України : метод. вказівки до семінар. 
занять для здобувачів вищ. освіти першого (бакалаврського) рівня 
спец. 081 – «Право», 262 – «Правоохоронна діяльність» освіт.-
профес. програм «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. 
Адвокатура)», «Адміністративна юстиція (Суд. Публічна 
адміністрація та антикорупційні органи)», «Цивільна та господарська 
юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога)», «Правоохоронна 
діяльність» усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко. –Чернігів : ННІ 
права і соціальних технологій ЧНТУ, 2020. – 49 с. 

107. Конституційне право України : метод. вказівки до самост. 
роботи для здобувачів вищ. освіти першого (бакалаврського) рівня 
спец. 081 – «Право», 262 – «Правоохоронна діяльність» освіт.-
профес. програм «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. 
Адвокатура)», «Адміністративна юстиція (Суд. Публічна 
адміністрація та антикорупційні органи)», «Цивільна та господарська 
юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога)», «Правоохоронна 
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діяльність» усіх форм навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ 
права і соціальних технологій ЧНТУ, 2020. – 36 с. 

108. Конституційне право України : метод. вказівки до семінар. 
занять для здобувачів вищ. освіти першого (бакалаврського) рівня 
спец. 262 – «Правоохоронна діяльність» освіт.-профес. програми 
«Бакалавр правоохоронної діяльності» ден. форми навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 48 с. 

109. Конституційне право України : метод. вказівки до самост. 
роботи для здобувачів вищ. освіти першого (бакалаврського) рівня 
спец. 262 – «Правоохоронна діяльність» освіт.-профес. програми 
«Бакалавр правоохоронної діяльності» ден. форми навчання / уклад. 
А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних технологій ЧНТУ, 
2020. – 34 с. 

110. Конституційне право України : метод. вказівки до 
написання контр. роботи для здобувачів вищ. освіти першого 
(бакалаврського) рівня спец. 262 – «Правоохоронна діяльність» 
освіт.-профес. програми «Бакалавр правоохоронної діяльності» ден. 
форми навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і 
соціальних технологій ЧНТУ, 2020. – 14 с. 

111. Юридична деонтологія : метод. вказівки до самост. роботи 
для здобувачів вищ. освіти першого (бакалаврського) рівня спец. 
081  – «Право» освіт.-профес. програм «Кримінальна юстиція (Суд. 
Прокуратура. Адвокатура)», «Адміністративна юстиція (Суд. 
Публічна адміністрація та антикорупційні органи)», «Цивільна та 
господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога)» усіх форм 
навчання / уклад. А. Г. Нітченко. – Чернігів : ННІ права і соціальних 
технологій ЧНТУ, 2020. – 40 с. 

112. Юридична деонтологія : метод. вказівки до семінар.занять 
для здобувачів вищ. освіти першого (бакалаврського) рівня спец. 
081  – «Право» освіт.-профес. програм «Кримінальна юстиція (Суд. 
Прокуратура. Адвокатура)», «Адміністративна юстиція (Суд. 
Публічна адміністрація та антикорупційні органи)», «Цивільна та 
господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога)» усіх форм 
навчання / уклад. А. Г. Нітченко – Чернігів : ННІ права і соціальних 
технологій ЧНТУ, 2020. – 40 с. 

 
2023 

113. Громадянська освіта : метод. вказівки до практ., семінар. 
занять та самост. роботи для здобувачів освіт.-проф. програм перш. 
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(бакалавр.) рівня вищ. освіти / уклад. А. Г. Нітченко, О. Г. Козинець, 
Н. В. Шакун, О. В. Герасименко. – Чернігів : НУ «Чернігівська 
політехніка», 2023.  – 46 с.  

114. Конституційне право України : метод. вказівки до семінар. 
занять для здобувачів вищ. освіти спец. 262 Правоохоронна 
діяльність першого (бакалаврського) рівня вищ. освіти / уклад. 
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АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ 
 

Impact of the pandemicon the personal freedom limitation ( Personal 
freedom includes freedom of mobility) [21] 
Implementation of Human Economic Rights in Transition States [18] 
Jurisdiction the constitutional court of Ukraine [175] 
Modern civil society in the era of informatization: postmodern worldview [23] 
Theoretical and Methodological Aspects of the Humanistic Reorientation 
of Modern Society [22] 

А 
Абсентеїзм, його причини та способи подолання [208] 
Академічна доброчесність як важлива умова забезпечення якості 
освіти [55] 
Атмосферне повітря як об’єкт правового регулювання, охорони та 
використання [121] 
Боротьба за владу в Мглинському повіті навесні 1917 р. [3] 

В 
Вибори до міських дум та земств на Чернігівщині в 1917  р. [5] 
Вибори президента як вияв демократії народу [57] 
Вибори як гарантія прав громадян на участь в управлінні державними 
справами [150] 
Виборча система України [50] 
Види виборчих систем [197] 
Види республік та особливості республіканської форми правління в 
Україні [203] 
Виконавчі комітети громадських організацій 1917 року: підсумки та 
перспективи вивчення [8] 
Використання вільного та відкритого програмного забезпечення з 
позиції ІТ-права [146] 
Використання інтерактивних методів навчання з метою покращення 
якості знань [56] 
Виникнення інституту комісарів Тимчасового уряду та його взаємодія 
з виконавчими комітетами громадських організацій (на прикладі 
Чернігівської губернії) [31] 
Вишняк Т. Загальні засади порядку видачі дозволів на спеціальне 
використання природних ресурсів в Чернігівській області [120] 
Відповідальність особи за керування транспортним засобом у стані 
алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом 
лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції [182] 
Візовий діалог між Україною та ЄС у контексті реалізації «дорожньої 



 
БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 

 

58 

 

карти» безвізового режиму [77] 
Вільний рух товарів як основна свобода внутрішнього ринку ЄС [44] 

Г 
Гарантії забезпечення конституційного права особи на таємницю 
листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої 
кореспонденції [205] 
Громадянська освіта [113] 

Д 
Дезорганізація місцевих органів виконавчої влади восени 1917 р. [39] 
Деструктивні процеси на Чернігівщині восени 1917 р. [40] 
Джерела права українських земель XIV-XVIII ст. [32] 
Дискримінація та рівень толерантності: українська й міжнародна 
актуальна практика вирішення можливих проблем [19] 
Дискримінація як об’єкт конституційно-правового регулювання [70] 
Дії патрульної поліції у справах про адміністративні правопорушення 
в сфері безпеки дорожнього руху [172] 
До вивчення революційного процесу в Росії у 1917 році: зауваження 
і поради [6] 
До питання важливості захисту права на приватність в ероху 
цифрових технологій [198] 
До проблеми захисту персональних даних в епоху цифрових 
технологій [71] 
До проблеми співвідношення норм права і норм моралі [175] 
Доменне ім’я як особливий різновид майна: з історії світової практики [169] 
Дослідження особливостей умов використання матеріалів проектів 
Фонду Вікімедіа [159] 
Дотримання та захист прав людини і громадянина в рамках цивільно-
правових систем світу [131] 

Е 
Екологічні права і обов’язки людини і громадянина [166] 
Етапи розвитку українського конституціоналізму [149] 
Ефективність застосування кейс-методу при фаховій підготовці 
майбутніх юристів у закладах вищої освіти [17] 
Життя і смерть В.М. Амосова: штрихи до трагічної долі [10] 
Забезпечення прав і законних інтересів громадян у правоохоронній 
системі [216] 
Забезпечення права захисту персональних даних в соціальних 
мережах [143] 
Загальна характеристика юридичної практичної діяльності [61] 
Загальні засади діяльності земств в добу визвольних змагань 1917-
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1921 рр. [41] 
Законодавчі основи діяльності земств (1864-1920 рр.) [15] 
Зародження та еволюція уявлень про права людини у стародавні 
часи [151] 
Засади організації судової влади в Україні [158] 
Захист персональних даних в IT сфері [164] 
Захист персональних даних в онлайн-сервісах: міфи та реальність [163] 
Захист прав програмістів від примусу до роботи понад норму [144] 
Захист права на недоторканість житла в умовах пандемії 
короновірусу COVID-19 [58] 
Земства Чернігівщини у період революції 1917 року [4] 
Земська виборча компанія 1917 року як історичний досвід 
утвердження демократичних виборчих традицій (на прикладі 
Чернігівської губернії) [33] 
Зовнішня політика країн Азії та Африки (1945 – 2005 рр.) [79] 

І 
Інноваційні методи навчання в системі вищої юридичної освіти [24] 
Інститут громадянства України: поняття та сутність [141] 
Інститут громадянства: загальна характеристика [45] 
Інститут комісарів Тимчасового уряду та виконавчі комітети 
громадських організацій: проблема взаємовідносин (на матеріалах 
Чернігівської губернії 1917 р.) [75] 
Інтелектуальна власність [85, 95, 96, 99, 100, 101, 102, 103, 104] 
Історико-правовий аспект виникнення мережі сільських та волосних 
виконавчих комітетів громадських організацій у 1917 р. в контексті 
українського досвіду формування громадянського суспільства [34] 
Історія вчень про державу та право [80] 
Історія держави і права зарубіжних країн [83] 
Історія держави і права України [84] 

К 
Класифікації дорожньо-транспортних пригод [62] 
Комерційна таємниця як об’єкт цивільного права України [136] 
Комплексний підхід до вивчення проблем регіональної історії в період 
революції 1917 р. [7] 
Конституційна скарга як механізм правового захисту [64] 
Конституційна скарга: поняття, порядок прийняття, прийнятність, 
забезпечення [202] 
Конституційне право України [105, 106, 107, 108, 109,110, 114, 115, 116] 
Конституційний контроль як напрямок правоохоронної діяльності [63] 
Конституційний статус Президента України [233] 
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Конституційні гарантії прав і свобод людини і громадянина в Україні [238] 
Конституційно-правові основи організації судової влади в Україні [137] 
Конституційно-правові основи Прокуратури Україні [173] 
Конституційно-правові основи функціонування місцевого 
самоврядування [218] 
Конституція – базове джерело Конституційного права [211] 
Країнознавство [81] 
Кримінально-правова характеристика порушення правил, норм і 
стандартів, що стосуються убезпечення дорожнього руху (ст. 288 КК 
України) [59] 
Критерії класифікації правових систем світу [125] 
Культура мови юриста [189] 
Культурні права у системі основних прав і свобод людини і 
громадянина [154] 

Л 
Ліцензування програмного забезпечення як механізм захисту 
авторського права [148] 
Мажоритарна виборча система та її застосування в Україні [179] 
Матеріальне забезпечення функціонування виконавчих комітетів 
громадських організацій Чернігівської губернії у 1917 році [74] 
Методична розробка для проведення уроку з дисципліни 
«Правознавство» суспільно-гуманітарного напряму, правового 
профілю для учнів 10 –х класів профільного рівня [97] 
Методичні матеріали з дисципліни «Інтелектуальна власність» для 
студентів напряму підготовки 6.030507 «Маркетинг» заочної форми 
навчання [86] 
Механізм нормативно-правового регулювання режиму 
надзвичайного стану в Україні [142] 
Міжнародні стандарти виборчих прав громадян [139] 
Міжнародні стандарти професійної діяльності юристів [183] 
Міжнародно-правові стандарти у сфері захисту прав людини [46] 
Місце інституту омбудсмена в системі захисту прав людини в Україні [153] 
Місцеве самоврядування в умовах війни [234] 
Міські думи північної Сумщини в 1917 р. [26] 
Модуль «Правові умови підприємництва» з дисципліни «Правове 
регулювання економіки» [97] 
Муніципальне право [117, 118] 

Н 
Набуття права на здійснення юридичної практичної діяльності [224] 
Навчально-методичний комплекс з курсу «Всесвітня історія країн Азії, 
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Африки та Латинської Америки (1945 – 2005  рр.)» для 
студентів спеціальності «Міжнародні відносини» та «Країнознавство» 
вищих навчальних закладів III-ІV рівнів акредитації [82] 
Нарада з реформи місцевого самоврядування і управління 1917 р. та 
проблема визначення правового статусу комісарів Тимчасового 
уряду [42] 
Наукова спадщина викладачів кафедри цивільного, господарського 
та кримінального права юридичного факультету Чернігівського 
державного інституту економіки і управління [119] 
Некомерційна господарська діяльність в Україні: поняття та 
нормативно-правова основа [132] 
Нормування та лімітування водокористування в Чернігівській області [123] 

О 
Обмеження права свободи пересування громадян під час пандемії [60] 
Окремі аспекти проблемних питань соціалізації особистості 
неповнолітніх [221] 
Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади Тимчасового 
уряду (на матеріалах Чернігівської губернії) [1] 
Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади Тимчасового 
уряду (на матеріалах Чергігівської губернії) [2] 
Організаційно-правові основи інституту комісарів Тимчасового уряду 
(на матеріалах Чернігівської губернії) [27] 
Організація системи судоустрою України [138] 
Організація та повноваження органів міліції за постановою 
Тимчасового уряду від 17 квітня 1917 року [35] 
Основи конституційного ладу України [240] 
Основи правового статусу людини [212] 
Основи та гарантії конституційного ладу України [192] 
Основні джерела регіональних досліджень діяльності органів 
місцевої влади у добу революційних перетворень в Україні (1917 р.): 
проблеми актуалізації [51] 
Основні потреби внутрішньо переміщених осіб в Україні [199] 
Основні права, свободи та обов’язки людини і громадянина: поняття, 
властивості, види [210] 
Основні форми та напрямки діяльності виконавчих комітетів 
громадських організацій Чернігівської губернії у 1917 р.: український 
досвід формування громадянського суспільства [28] 
Особливості інституту імпічменту в Україні [52] 
Особливості правового регулювання, охорони та раціонального 
використання окремих об’єктів навколишнього середовища [78] 
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Особливості призначення та проведення окремих видів судових 
експертиз при розслідуванні дорожньо-транспортних пригод [177] 

П 
Підстави набуття громадянства України [140, 213] 
Позиція Тимчасового уряду щодо питання реорганізації механізму 
державного управління [30] 
Поняття конституційно-правового статусу людини і громадянина [157] 
Поняття правової культури юриста [227] 
Поняття та види правопорушень у сфері міжбюджетних відносин [128] 
Поняття та основні особливості конституційно-правової 
відповідальності [156] 
Поняття фінансово-правової відповідальності [127] 
Порівняльна характеристика прав жінок у мусульманському та 
православному шлюбі [53] 
Порядок встановлення та стягнення плати за скид промислових та інших 
стічних вод у системи каналізації Чернігівським водоканалом [122] 
Порядок індивідуальних звернень до Європейського суду з прав 
людини [72] 
Порядок припинення порушень авторського і (або) суміжних прав на 
веб-сайті [145] 
Порядок формування та структура відділу у справах місцевого 
управління в системі Міністерства внутрішніх справ Тимчасового 
уряду [37] 
Права і свободи громадян в умовах воєнного стану [196] 
Права людини в Україні: реалії сучасності та перспективи 
майбутнього [124] 
Право Європейського Союзу [94] 
Право Європейського Союзу: методичні аспекти викладення 
навчальної дисципліни [47] 
Право на життя під час війни [207] 
Право на недоторканість приватного життя [209] 
Правова охорона Конституції [214] 
Правова природа земельного сервітуту в законодавстві України та 
особливості його застосування [126] 
Правова характеристика статусу біженців в Україні за основними 
міжнародно-правовими актами та національним законодавством [190] 
Правове регулювання державних закупівель в Україні [135] 
Правове регулювання економіки [92, 93] 
Правове регулювання захисту авторського права в мережі Інтернет [165] 
Правове регулювання охорони праці в Україні [129] 
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Правове становище виконавчих комітетів громадських організацій у 
1917 році (на матеріалах Чернігівської губернії) [29] 
Правовий статус особистості: поняття та види [184, 195] 
Правові засади адвокатської діяльності [230] 
Правові засади здійснення народного волевиявлення через 
всеукраїнський референдум [217] 
Правові засади інноваційної діяльності [20] 
Правознавство [87, 88, 89, 90, 91] 
Правопорушення: поняття та ознаки [181] 
Призначення права в суспільстві [191] 
Принцип пасивного виборчого права в контексті парламентських 
виборів [132] 
Принципи виборчого права [194] 
Принципи громадянства України [201] 
Принципи громадянства: поняття та класифікація [161] 
Принципи та процедури демократії [231] 
Принципи та система місцевого самоврядування в Україні [181] 
Принципи, завдання та функції юридичної практичної діяльності [215] 
Припинення діяльності некомерційних організацій [133] 
Причини виникнення та заходи профілактики ДТП [65] 
Причини професійної деформації працівників юридичної сфери [66] 
Про право на освіту та роботу внутрішньо переміщених осіб [206] 
Проблема сутності та визначення державного, національного та 
народного суверенітету в сучасній історіографії [235] 
Проблеми визначення правової природи доменного імені [162] 
Проблеми вирішення доменних спорів [152] 
Проблеми захисту прав користувачів цифрового контенту [147] 
Проблеми правового регулювання прав та свобод внутрішньо 
переміщених осіб в Україні [73] 
Проблеми та перспективи лібералізації візового режиму між 
Україною і ЄС [43] 
Проблемні питання виборів в Україні в умовах воєнного стану [25] 
Проблемні питання правового регулювання захисту прав у сфері 
відеоігор [160] 
Проблемы современных ресурсов проверки текстов на плагиат в 
контексте охраны авторского права [155] 
Професійна деформація юриста та шляхи її подолання [236] 
Професійні стандарти в діяльності юристів [220] 
Професійні стандарти та етика адвоката [232] 

Р 
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Ратифікація Стамбульської Конвенції для України [200] 
Роль місцевого самоврядування в забезпеченні розвитку регіонів та 
громад [228] 
Роль юридичної деонтології в системі юридичних наук [187] 
Руйнація вертикалі місцевого управління на Чернігівщині восени 
1917 р. [16] 

С 
Свобода пересування та COVID-19 [67] 
Система гарантій конституційного ладу України [68] 
Система засад конституційного ладу [193] 
Система правових гарантій реалізації прав і свобод людини і 
громадянина в Україні [48] 
Склад, структура та організація діяльності Верховної Ради України [170] 
Спеціалізація судів [188] 
Способи класифікації конституційних прав і свобод людини і 
громадянина [237] 
Становлення та розвиток юридичної деонтології [178] 
Створення Тимчасового уряду та реформування державного 
механізму управління вертикаллю виконавчої влади [9] 
Суверенітет як ознака держави [168] 
Сутність поняття конституційно-правової відповідальності [222] 
Сутність поняття транспортної безпеки та види відповідальності за 
правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху [69] 
Сутність унітарної форми територіального устрою [204] 
Сучасний стан дослідження історії виконавчих комітетів громадських 
організацій 1917 р. у російській історіографії [38] 
Сучасні проблеми конституційного закріплення й гарантування прав 
людини [229] 

Т 
Теоретико-методологічні основи концепції громадянського 
суспільства [49] 
Український конституціоналізм: поняття та система [180] 
Утвердження та забезпечення культурних прав громадян [170] 

Ф 
Фактори формування професійної культури юриста [223] 
Фінансова залежність закладів вищої освіти від коштів фізичних осіб 
як квазі-корупційне явище [174] 
Фінансово-економічний потенціал об’єднаних територіальних громад 
в умовах воєнного стану [225] 
Форми здійснення адвокатської діяльності [186] 
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Формування міських виконавчих комітетів громадських організацій 
навесні 1917 р. (на прикладі Чернігівської та Катеринославської 
губерній) [11] 
Формування нижчої ланки виконавчих комітетів у 1917 р. (на прикладі 
Чернігівської губернії) [12] 
Функції юридичної діяльності [226] 
Функціональна провінційність владних інституцій Чернігівської 
губернії навесні 1917 р. [13] 

Ч 
Чернігівський губернський виконавчий комітет: засади створення, 
структура та склад [76] 
Чинники формування естетичної культури юриста [167] 
Що таке ІТ-стартапи, у чому їх відмінність від інших типів бізнесу та 
які юридичні ризики їх підстерігають [54] 
Щоденник Д.В. Країнського як джерело вивчення революційних подій 
1917 р. на Чернігівщині [14] 
Юридична деонтологія [111, 112] 
Юридична діяльність: загальна характеристика [239] 
Юридична практика: поняття та зміст [219] 
Якби я була президентом… [130] 
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